

## FSI-Treffen

Anwesend:

[REDACTED]

Top's:

- PfgL
  - Deadline für Umfrage 07.07.
  - Mo 04.07. oder spätestens Di Erinnerungsmail [REDACTED]
  - [REDACTED] Pharmazie druckt Plakate
  - Plakate aufhängen (Tape/Tesa mitbringen!) [REDACTED]
  - Aufbau 14.07.
    - [REDACTED] kann bis 14:15 Uhr Lieferung annehmen)
    - [REDACTED] fragt (AG Heyd) wegen Tischen
    - [REDACTED] Gruppe nachfragen
  - Google Docs für Ausgabe der Getränke und Abbau [REDACTED]
  - Co- und Ersatzmoderation gesucht (Gruppe [REDACTED] anfragen)
  - Laudatio (in Gruppe fragen soweit Gewinner\*in bekannt)
  - Gelder von Frauenbeauftragten 200 € investieren
    - 1/3 Radler, Bier, Softdrinks + Becher + evtl Auto/Bus für Transport [REDACTED]
    - [REDACTED] fragen wie Geld übermittelt [REDACTED]
  - Instagram finaler Post [REDACTED]
- Fachschaftsgrillen
  - Spontan vor Ort einkaufen, Belege an [REDACTED] -> wird aus Fachschaftskasse gezahlt
- BCP-Vernetzungsgruppe
  - [REDACTED] sind nächstes Semester nicht da
  - [REDACTED] spricht Blockpraktikanten ansprechen
  - [REDACTED]
- Bachelorarbeiten zu lang
  - Erfahrungsberichte -> wir als FSI schreiben/kontaktieren ( auch [REDACTED] ) spezifische Profs
  - Vor-Praktikum als Wahlpflichtmodul anrechenbar (als FSI frühzeitig kommunizieren - > schon während Mentoring erwähnen, zusätzlich Anfang des 5. Sem/Ende des 4. Sem informieren, [REDACTED] ansprechen)
  - Nicht ausnutzen lassen! (Deadline sollte am Anfang festgelegt werden, Bachelorarbeit nicht zu spät angemeldet werden)
  - Praktikumserfahrungsliste ([REDACTED] interessiert daran zu arbeiten)
- **FSI Foto**
  - Alen Fotos mit Jahr auf Website lassen? (Fotos in Dropbox)
  - Beim nächsten FSI Treffen vor der Teeküche
- Einmal im Semester? Urkunde/Bestätigung Mitglied bei FSI [REDACTED]
  - Alternativ einmal im Semester Mitgliederliste erstellen mit Vor- und Nachnamen -> Dropbox verfügbar, falls benötigt [REDACTED] erstellt Liste SoSe 2022 in Excel (gemeinschaftlich besprochen))

27.06.2022, Teeküche HMB

- FSI Pullis [REDACTED]
  - Einstimmig: gestickt nicht gedruckt
  - Größe: groß und mittig, [REDACTED] passt letzten Zentimeter an
  - [REDACTED] hat Nachhaltigkeit angefragt
  - Unisexpullis
  - Doodle für Größen vor Bestellung (verbindlich), inklusive Größentabelle von Anbieter
  - Menge: mindestbestellwerte zwischen 10 und 25 (kann teilweise auf Hoodies und T-Shirts aufgesplittet werden)
  - Planung Bestellung: wer sich in die Liste einträgt + 1/3
  - Finanzierung: übernimmt die FSI-Kasse alles oder Anteile oder nichts -> wird entschieden sobald Preisvorschläge von Anbietern bekannt
- Updates OC/PC Praktikum
  - [REDACTED] fällt es vllt zum nächsten Treffen wieder ein
- BC4
  - Klausur wurde verschoben
  - Ungünstig, kann nicht geändert werden
- Feierabendseminar in Planung?
- Abschluss-FSI-Treffen: Di 02.08. 19 Uhr
  - FSI-Foto
  - Terminfestlegung nächstes FSI-Treffen vor OEs